

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Біологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія кваліфікації: доктор філософії з біології  
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Освітньо-наукова програма «Біологія» розроблена в Інституті біології, хімії та біоресурсів Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, передбачає підготовку фахівців ступеня вищої освіти «доктор філософії» за спеціальністю 091 Біологія. Напрямки досліджень здобувачів знаходяться у сфері науково-дослідних робіт фундаментального та прикладного характеру таких біологічних наук, як біохімія, молекулярна генетика, ботаніка та ґрунтознавство.

Метою програми є підготовка фахівців (докторів філософії), здатних вирішувати складні наукові, дослідницько-інноваційні завдання на основі оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності в галузі 09 Біологія, а також проведення власного наукового дослідження, результати якого будуть мати наукову новизну, теоретичне та практичне значення. Наслідком виконання програми є отримання аспірантом теоретичних знань, умінь, навичок та відповідних фахових компетентностей, достатніх для продукування нових ідей та вирішення нестандартних завдань, оволодіння методологією наукової діяльності, проведення власного наукового дослідження, що характеризується науковою новизною та практичною цінністю, публікація основних його результати, а також оформлення та підготовка до публічного захисту дисертаційної роботи. Можливість досягнення такого рівня освітніх результатів забезпечена достатньо багатою матеріально-технічною базою.

Програма розрахована на чотири роки провадження освітньої діяльності, з яких освітня складова, що містить обов'язкові та вибіркові дисципліни, здійснюється впродовж першого року навчання. ОНП містить систему освітніх компонентів, освоєння яких задля формування низки відповідних фахових компетентностей відбувається в необхідній логічній послідовності.

На підставі вище наведеного можна стверджувати, що освітньо-наукова програма «Біологія» має необхідні структурні та змістовні складові і відповідає основним критеріям підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що здобувають науковий ступінь доктора філософії

Доктор біологічних наук,  
професор, академік НАН України,  
завідувач відділу геоботаніки та  
екології Інституту ботаніки  
ім. М.Г.Холодного НАН України

 Я.П.Дідук